

## GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU 2019.

### Youth, Remembrance and Creativity - konferencija i pop-up izložba u Splitu

U sklopu završnog događanja Erasmus+ projekta "[Our Memories and I - Youth, remembrance and creativity in face of society's identity crisis](#)" bili smo domaćini partnerima iz Francuske, Italije, Španjolske i Njemačke. [Konferencija](#) se održala u prostorima Alliance Française te je uz predstavnike partnerskih organizacija okupila i predavače sa Sveučilišta u Splitu, Sveučilišta u Zadru i Instituta Goethe iz Zagreba, koji su prezentirali hrvatski kontekst suočavanja s prošlošću i pristupe interpretaciji sjećanja. Uz to, umjetnik Antonio Grgić predstavio je svoj rad na temu spomenika u javnom prostoru. Istog dana, u Alliance Française otvorila se i pop-up izložba fotografija i priča nastalih tijekom radionica sa srednjoškolcima uključenima u projekt, koristeći umjetnost pri interpretaciji prošlosti i kao poticaj uzajamnom razumijevanju.



## "Mapiranje i dokumentacija industrijske baštine"

Od 31. kolovoza do 11. rujna, u partnerstvu s udrugom Prijatelji baštine iz Ivanić-Grada te u suradnji s njemačkom organizacijom European Heritage Volunteers, organizirali smo treću po redu međunarodnu radionicu. Projekt "[Mapiranje i dokumentacija industrijske baštine](#)" je okupio mlade stručnjake iz cijelog svijeta. Sve o metodologiji, rezultatima i prijedlozima pronađite u dokumentu [OVDJE](#). Rezultati radionice su temelj budućeg rada na održivom upravljanju i valorizaciji industrijske baštine stoga se projekt i dalje nastavlja na lokalnom nivou. Uključite se u [inicijativu Prijatelja baštine](#) i sudjelujte u stvaranju virtualnog muzeja.



## European Creative Hubs Network: peer2peer razmjena u Sloveniji

Kao članovi [European Creative Hubs Network](#) odabrani smo za sudjelovanje u peer2peer programu kojeg mreža provodi u sklopu projekta "Creative Flip". Od 30. rujna do 4. listopada bili smo u kreativnom centru "Poligon" u Ljubljani, gdje smo pod mentorstvom Luke Piškoriča i Eve Matijaž učili o community building metodama i potencijalnim strategijama za stvaranje i vođenje hub-a. Sve o razmjeni pročitajte na našem blogu.





## Periferna mreža



U 2019. godini postavili smo s projektom Periferna mreža kojeg provodimo u suradnji s udrugom Beat. Projekt je namijenjen poticanju i razvoju kreativnosti među djecom i mladima koji žive na periferiji Splita čime su manje izloženi utjecaju kulturnih institucija. Cilj je omogućiti polaznicima, putem izvan-institucionalnih obrazovnih programa, razvoj kreativnosti i socijalnih vještina i aktivno sudjelovanje u kulturnom životu. Projekt promovira integraciju i socijalizaciju djece i mladih različitih godišta te različitih

psihofizičkih i socijalnih karakteristika. S nizom likovnih i glazbenih radionica, edukativnim predavanjima, izložbama, koncertima i okupljanjima, te u suradnji s 4 partnera i 5 institucija, ovaj projekt će doprinijeti poboljšanju kvalitete života te socijalnoj inkluziji djece i mladih.

## CHCmeetsKIP "Iz perspektive izvedbenosti", 22. 02., Academia Club Ghetto, Split

KIP-Kolaborativna Izvedbena Platforma je novoosnovana umjetnička organizacija iz Splita koja djeluje na području suvremenog plesa, kazališta, izvedbenih umjetnosti i interdisciplinarnih suradnji na lokalnoj, regionalnoj i međunarodnoj razini. U sklopu ovog CHC meets događanja, razgovarali smo o izvedbi u umjetničkom i širem smislu, o mogućnostima samospoznaje i samoizražavanja u danom kontekstu. Umjetnice Martina Kartelo i Mia Kevo predstavile su sebe i svoj rad.



## Edukacija Erasmus+ "Od prijave do provedbe", 17. 01., Klub Zona, Split



Memories and I". Drugi dio radionice bio je posvećen praktičnom radu na idejama za moguće projektne prijedloge.

Naša druga radionica o Erasmus+ projektima održana je 17. siječnja 2019. u prostoru Info zone u suradnji s Klubom Zona Split. Sudionici su imali priliku čuti informacije o Erasmus+ programu općenito, kao i o specifičnostima Ključnih akcija 1, 2 i 3. Goran Biličić iz Kluba Zona te Renato Busatto iz Kluba mladih Split predstavili su uspješne primjere Erasmus+ projekata iz njihovih organizacija, dok smo mi predstavili naš Erasmus+ projekt „Our

### Bili smo na:

- Trans Europe Halles [Camp Meeting Grow](#), Timisoara, Rumunjska, 16.-20. listopada
- [B.Creative konferencija](#), Zagreb, 24.-25. listopada
- [Kreativni Forum](#), kao odabrani kreativni hub iz Hrvatske, Ljubljana, Slovenija, 12.-15. studenog
- [Konferencija "Volontiranje za kulturnu baštinu"](#), gdje smo predstavili naše projekte u Hrvatskoj kao primjere dobre prakse, Krakow, Poljska, 27.-28. Studenog
- Trans Europe Halles [Balkan Hub Meeting](#), Timisoara, Rumunjska, 7.-9. ožujka
- [Cultural and Creative Spaces and Cities](#), Brisel, Belgija, 4. travnja
- [European Creative Hubs Network First Conference and Opening of Creative FLIP project](#), Atena, Grčka, 11.-13. travnja
- [European Development Days](#), 18.-19. lipnja